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ATA DA sEssAO ORDiNARiA DA CAMARA MUNicipAL DE vALENeA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 10 DE JUNHO DE 2025.

As dezessete  horas do dia dez do  mss de junho do ano de dois  mil  e vinte e
cinco, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta sessao

3e°:::nndaod3oau::aLT2;dgedrteo£:aox:;5=fauvsajmu:jroer:%nr::S;nBaeA::'tF°radgeasd°au§:v:"(Vda:
forma virtual);  Cristiano  Barbosa dos  Santos;  Durval  Sarmento  Costa;  Fabricio
Fonseca  Lemos;  Hilarino  Barreto dos  Santos  (dE forma virtual);  lsaias  Nascto;
Luiz  Carlos  Muniz Andrade;  Romildo  dos  Santbs;  Ryan  Sousa  Costa;  Valdiro
Kleber Santos  Oiticica;  Valter  Lima  Silva.  Vendo  que  havia  quorum,  a  Senhor
Presidente iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Durval efetuar a Leitura
da  Biblia Sagrada e,  ap6s a aprovagao da Ata da  sessao anterior,  anunciou a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE  que constou  do  seguinte:  Oficio  datado  de  09  de
junho, desta Casa, assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA, encaminhando
para apreciagao e votaeao do plenario o Projeto de Lei n° 45/2025, que "/nsfitut`
o Cadastro Municipal da Pessoa com Transtomo do Espectro Autista (CMPTEA)
e estabelece diretrizes pare aprimoramento das politicas pablicas destinadas as
pessoas com  7EA".  Oficio datado de 09 de junho,  desta  Casa,  assinado  pelo
Vereador  FABRicIO  LEMOS,  encaminhando  para  apreciagao  e  votacao  do
plenario o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  11/2025,  que "Concede  7l'fLi/o de
Ct.dads  Va/enct.ana  a  Sra.  Sara  S/./va  Feme/.ra".  Oficio  datado de  09 de junho,
desta  Casa,  assinado  pelo Vereador  FABRicIO  LEMOS,  encaminhando  para
apreciagao e votacao do plenario o  Projeto de Decreto  Legislativo n°  12/2025,
que "Concede Titulo de  Cidad5o Valenciano ao  Sr.  Josias Vianey dos Anjos''.
Oficio datado de 09 de junho, desta Casa, assinado pelo Vereador BERTOLINO
JDtgie::'L::#aTij#annad?372aor25:Pqr::i:8o:ceedv:fT?I:?odd°ep£;Jaa5'a9;a/Pern°!:i:ad:
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que  dispde  sobre  a  criagao  da  Ouvidoria  e  da\\ Corregedoria  da  Guarda  Civil
inuniciF;al de Valenga, e aa outras providencia§. ; de au+or-ia do Poder Executivo.
Pro]eto de Lei ri° 2312025, que "Disp6e sobre a reajuste dos vencimentos,  do
auxilio   alimentag5o,   dos   servidores   do   SAAE   de   Valen?a,   e   da   outras
provt.denc/.as",  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Projeto  de  Lei  n°  42/2025  que"Renova   a   Concessao  de   Utilidade   Pablica   ao  Associagao   Pestalozzi   de

Va/enga", de autoria do Vereador FABRICIO LEMOS. Projeto de Lei n° 43/2025,
que "Denomina Via Pablica na Sede do Municipio, e da outras providencias" , de
autoria   do  Vereador  VALDIRO   0lTICICA.   Projeto   de   Lei   n°  44/2025,   que
"Renova   Concess5o   de   Utilidade   Pdblica   a'p   Centro   Comunitario   Rosas

:%;ass,°3:e::i:rjad%oUJ':'.PeaaddeorpF`#CRaica;LCEeMn6ros.?:oT%/`€':°D::rse::•islatwo  ri°  0912025,  que  uconcede  T[tulo  ide  Cidad5   Valenciana   a   Sra.

are//.ne de Quet.roz Fi.guet.redo", de autoria do vereador CRISTIANO BARB0SA.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  10/2025,  que  "Concede  7l'fLi/o  de  C/.dadao
Valenciano   ao_  Sr.    Edvaldo   Santos   Andrad,d',   de   aulor.ia   do   Vereador
BERTOLINO JUNIOR.  Proposicao subscrita de autoria do Vereador HILARINO
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Brandao Santos pela  nomeagao como Coordenadora do Servieo Territorial de
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cinco mog6es: 1. De aplausos ao Sr. David Terra e toda equipe da Secretaria de
Cultura,  pela realizaeao do  Premio "Mestres e Mestras" realizado no dia 07 de
junho  no Teatro  Municipal;  2.  De aplausos ao Grupo  Empresarial  Rio  Mar pela
parceria no Premio "Mestres e Mestras" realizado no dia 07 de junho no Teatro
Municipal;  3.   De  pesar  pelo  passamento  etemo  da  jovem  Maria  Domingas
Nascimento fato  ocorrido  no dia  07  de junho e sepultada  dia  08  no  cemiterio
local;  4.  De  pesar  pelo  passamento  etemo  do  Sr.  Antonio  Bras  Alves,  fato
ocorrido  no  dia  27  de  maio  e  sepultado  dia  28  no  cemiterio  do  povoado  do
Bonfim;  5.  De  pesar  pelo  passamento  etemo  da  Sra.  Clarisse  Serafim  Sena

:o°=e:'jtf6ar|::::#°d:°sd::d°a5d:::umnhs°aFv:::rT'#rdoap::]#:°s:gs°c#€Sd:rna:tuoxn9:
do  vereador  RYAN  COSTA  propondo  a  aprovaeao  de  Moeao  de  Pesar  pelo
passamento etemo da Sra. Clarisse Serafim Sena Gomes, fato ocorrido no dia
05  de junho  e  sepultada  no dia  06  do  mss  em fluxo,  no  cemiterio  Jardim  da
Saudade, em Salvador.  Proposicao subscrita de autoria do Vereador DURVAL
SARMENTO    propondo   a   aprovacao   de   Mo§ao   de   Aplausos   a   equipe
multiprofissional da unidade basica de saode da feira livre de Valence que faz,
diariamente, mais de 100 atendimentos, com empatia, cordialidade e dedicaeao.
Proposieao subscrita de autoria do vereador VALTER LIMA SILVA apresentando
uma  indicagao formulada direcionada a Secretaria de  lnfraestrutura do Estado
da Bahia (SEINFRA) solicitando o seguinte:  1. ADefesa Mefalica na BA 542, na
entrada da cidade de Valence; 2. a requalificagac) asfaltica nas BAs 885 (estrada
do Atracadouro) e 887 (estrada do Guaibim), emvalenea; 3. a colocagao de urn
redutor de velocidade  na  BA 542,  na entrada  da  cidade  de Valenga.  Finda  a
LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o periodo do PEQUENO

:tiij::I:I:NdTaEm:ii:a::saeg:?nTeesn¥erir°esad%::::S,sfrAiAqsueNaAn88T%:;i:V±ahto:
indicagao verbal solicitando da Secretaria de lnfraestrutura do Estado da Bahia
(SEINFRA) que, em cafater de urgencia, conclua as melhorias necessarias nas

flu
BAs 885 e 887 que dao acesso para o atracad ro e para a praia de Guaibim,
respectivamente.   CRISTIANO   BARBOSA   DOS   SANTOS   apresentou   duas
indicae6es verbais: 1. Que o Prefeito Marcos Medrado, atrav6s de sua Secretaria
de lnfraestrutura, realize a pavimentagao asfalticas na rua principal da Urbis (rua
A),  passando pela  Rua 2 da Vila Opefaria ate a Av. Alisson  Freitas (Av.  Beira
Mar);   2.   Que   o   Prefeito   Marcos   Medrado,   atrav6s  de  sua   Secretaria   de
lnfraestrutura, conclua o servigo de pavimentagao em concreto que esta sendo
realizado na Urbis,  na Rua das Garcas, final dq caminho  13,  com a colocacao
dos meios-fios nas calcadas. DURVAL SARMENTO COSTA apresentou quatro
indicac6es verbais: 1. Que a Secretaria de lnfraeptrutura faea a requalificagao da
pavimentaeao asfaltica da Rua Vereador Marciaho da Silva Menezes, na Graga,

o  de  referencia:  Rua  da  Panificadora  Franea;  2.  Que a  da  Secretaria  de
fraestrutura  realize o  asfaltamento da  Rua Alagoas,  no centro  da  cidade;  3

Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  urn  mutirao  de  limpeza  na  Rua
Eduardo dos Santos, com ponto de referencia na Escola Municipal Profa. Maria
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das  Graeas  Sampaio  Ferrari  e  na  lanchonete de Antonio do  Pastel;  4.  Que  a
Secretaria de  Mobilidade e Ordem  Ptiblica  (SEMOP)  providencie  a  pintura  de
todos os quebra-molas  da  cidade,  BENVINDO  SOuSA  LUZ apresentou  duas
indicag6es  verbais:   1.   Que  a   Secretaria  de   Estradas  e   Rodagens  realize
melhoramentos na estrada da comunidade do Agosto, principalmente na ladeira
de "Boneco", na regiao da Varzea; 2. Que a Secrefaria de Estradas e Rodagens
realize  melhoramentos  na  ladeira  de  Mauricio,  na  Guabiraba.  LUIZ  CARLOS
MUNIZ  ANDRADE  apresentou  sete  indicae6es |verbais:   1.  Que  a  Secretaria
Municipal  de Sai]de  providencie a mudanca do  posto  medico de Caja[ba,  que
fica  ao  lado  do  cemiterio;  2.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Educaeao face  a
construeao ou alugue urn espaco para uma creche na comunidade de Cajaiba;
3. Que a Coelba tome providencias sobre as constantes quedas de energia no
Distrito  de  Serra  Grande,  gerando  grande  sofrimento  e  transtornos  naquela

Fa°mmpuand::dcejm4.aQdueevj:as::rn:tee+`#mo!nnaacab:npt:b:!oC?o%:vide:I:'igau::P::`#a°ngdo:
5. Que a Secretaria de lnfraestrutura providencie a capina com limpeza de vias
da  comunidade  do  Rapa  Ticao  e  na  subida  da  lgreja  de  Nossa  Senhora
Aparecida,  localizada no Taboado; 6.  Que o SAAE, junto com a Secretaria de
lnfraestrutura,  providencie a  rede de esgoto com  o devido calcamento na Rua
Cidade de Paulo Afonso, no Loteamento Novo Horizonte; 7. Que a Secretaria de
Estradas   e   Rodagens   realize  a   manutencao   das  estradas  das  seguintes
comunidades: Agosto, Tabocal,  Serra do Abia,  Serra do Frio, de Serra Grande

;:essaanBd°oapvI::fav'aFd°en::urs:°Ddead:::r:d::::o',!gab:°Rtaef::FSTr%t:oi?(Tfra:n8::
Contendas),  conclusao  da  estrada  que  liga  Contendas,  passando  por  Miro
Rangel ate a divisa de Mutuipe (sentido ao rio de Narciso), conclusao da estrada
do  Baixao  (sentido  Lagoa  ate  a  igreja  cat6lica  no  Cariri).  FABRicIO  LEMOS
apresentou cinco indica¢6es verbais:  1. Que o Prefeito Marcos Medrado avalie
a possibilidade de passar a pavimentagao asfaltica na Rua da Cachoeirinha, em
Cajalba, e instalar o corrimao de proteeao na ponte daquela comunidade; 2. Que

:as:c.r:,Ei:.dceeMc::":daa,::.edoerd3Tei::zb'L=:(:Eel.:I,)vi::t::esr:|ae:o::Sd,::,n:,a::
juninos;   3.   Que  a   Secretaria  de   Estradas  e  Rodagens   realize  servieo  de
pavimentagao na  ladeira do  Monte Alto,  logo ap6s a  ponte do  Pitanguinha; 4.
Que a Secretaria de lnfraestrutura realize urn mutirao de pavimentacao das ruas
do  Bairro  do  Areal;  4.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente  coloque
lixejras   sustenfaveis   em   alguns   pontos   do   Calcadao.   BENEDITO   SILVA
apresentou  indicagao verbal  solicitando da Secretaria  Municipal  de  Educagao,
em parceria com as Secretarias de lnfraestrutura e de Esportes,  que realize a
reforma  na  quadra  de esportes da  Escola  Municipal  Manoel  Tome de  Souza,
localizada  no entroncamento de Valenga.  RYAN  SOUSA COSTA parabenizou
os servidores efetivos da Camara, oriundos do primeiro concurso pdblico do ano

995, quais sejam: Aecio Sousa, Carlos Alberto Bikar, Derlidalva Nascimento,
anete Vomeri,  Luzimary Cruz e Vltor Rocha. A16m deles, Antonivaldo Cardim e

Tereza  Baiao ja  se  aposentaram  e  Ce]so  Fonseca  faleceu  em  2022.  0  Edil
apresentou oito indicae6es verbais:  1. Que a Secretaria Municipal de Educacao
envide esforaps para readmitir o motorista da regiao d
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mais  de  vinte  ano§  fazendo  o  transporte  de  alunos  para  Cajaiba;  2.  Que  a
Secretaria   Municipal  de   Educacao   providencie  a   contratacao  de  auxiliares
escolares para as escolas da regiao do Novo Horizonte I e 11, na comunidade de
Sarapui; 3. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize a manutengao da
estrada vicinal que liga a Boca da Mata, passando pelas Queimadas e Sarapui,
ate a regiao do  Novo  Horizonte  I  e  11; 4.  Que a Secretaria  Municipal de Satlde
providencie a revitalizacao do posto medico da ¢omunidade de Sarapui; 5. Que
a Secretaria de lnfraestrutura, junto com o SAAE| faca a manuteneao da rede de
esgoto  e  limpeza  da  via  do  residencial  Nova  Vida,  localizado  no  Loteamento
Novo  Horizonte;  6.  Que a  Secretaria de  lnfraestmutura promova  uma operagao
tapa-buracos  na  BA 885,  do trevo (posto da po|icia  rodoviaria) ate o Guaibim,

:euc::c:p,ii:i:in::i::%,;i:fo,Qmuee.oe::ef::t:a[:i:sesTae:I:ft::¢aat:a::se:epr:::
de iluminaeao ptiblica que atua na cidade,  haja vista que o prazo contratual da
mesma ja venceu e existem muitas reclamacdes da populacao sobre a falta de
manutengao de pontos de iluminacao, a exemplo de Cajaiba; 8. Que a Secretaria
de  lnfraestrutura  realize  a  manutengao  da  via  na  esquina  da  escola  Getdlio
Vargas (cruzamento entre a rua direta e a rua 4),  pois existe urn grande buraco
no local. Finalizou informando que o Deputado Federal Raimundo Costa acabou
de indicar quatrocentos mil reais R$ 400 mil para a sat]de do nosso municfpio,
independente de bandeira partidaria, entao, mais uma vez, o deputado fazendo
nao  s6  a  sua  obriga9ao,  sendo  o  deputado  que  mais  investe  na  cidade  de
Valenga e dentro da regiao. ANA FRAGA apresentou tres indicag6es verbais: 1.
Que a  Secretaria de  lnfraestrutura  realize  a  re¢upera9ao da  pavimentagao da
Rua Antonio Germiniano dos Santos (final da rua), no Loteamento Estancja Azul;
2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a capina e encascalhamento na Rua
Cidade de Abare, no Loteamento Novo Horizonte, proximo a oficina de Terrivel;
3. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a nianutencao da pavimentagao na
Rua  Amazonas,  bairro  do  Campinho.  VALDIRO  OITICICA  apresentou  quatro
indicac6es  verbais:   1.   Que  a  Secretaria  de   Estradas  e   Rodagens   realize
melhorias na estrada da comunidade de Rio de Areia, regiao do Orob6, Vale do
Piau;  2.  Que a  Secretaria  de  Estradas e  Rodagens realize a recuperacao da
estrada de Aroeira, Sarapui, Col6nia e Pastinha; 3. Que a Secretaria Municipal
de Sai]de providencie a reforma do posto medico da comunidade do Tarimba; 4.
Que o Prefeito Marcos Medrado autorize o asfartamento no centro comercial na
comunidade do Bar da Jia, trecho do bar de T6i do ponto ate o salao de beleza
"DFy' . "A ideia visa fortalecer o comercio que all cresce e se fortalece a cada dial' .

ROMILDO   DOS   SANTOS  apresentou   quatro  indicae6es  verbais:   1.   Que  a
Secretaria de lnfraestrutura providencie todos os calcamentos das transversais
da Av. Taquari, no Guaibim; 2. Que o setor de il,uminagao publica providencie a
reposigao  de  lampadas em  todo  o distrito  de  Guaibim;  3.  Que  a  empresa  de

za pdblica Bio Sanear contrate mais funcionarios a tim de dar conta de toda
demanda de nosso municipio, haja vista que o atual ndmero de sou quadro de
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lnfraestrutura,  que  interceda  no  esgotamento  sanifario  dos  apartamentos  e
casas populares do  Loteamento Novo Horizonte, e realize melhoramentos_com

dde~     pfoAz4   th       t((th„{O



C^MARA MUNICIPAL

DFST¥oADALBFHNCA

capina  e  limpeza  de vias.  0  Sr.  Presidente  informou  que as  indicag6es sefao
envjadas   aos   seus   respectivos   destinos.   Finda   o   periodo   do   PEQUENO
EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as  seguintes  maferias:   Projeto  de  Lei  n°  45/2025,  que  "/nsf/tu/.  o  Cadasfro
Municipal   da   Pessoa   com   Transtomo   do   Espectro   Autista   (CMPTEA)   e
estabelece diretrizes para  aprimoramento das Doliticas pablicas destinadas as
pessoas  com  TEA",  de  autoria  do  Vereador VALDIRO  OITICICA.  Projeto  de
Decreto  Legislativo  n°  11/2025,  que  "Concede T/'fu/o  de  Ct'dade  Va/enci.ana  a
Sra,  Sara S/./va Femei.ra", de autoria do Vereador FABRicIO LEMOS. Projeto de
Decreto Legislativo n° 12/2025, que "Concede Th'fu/o de C/.dad5o  Va/enc/.ano ao

a:.g::'rae:ovliaeng%£t?vSoAnn!°.S;';2doe23:tq°un:a„dc°o¥::edapd:,rr:/:Bd:j8;£a:5Mv:/:;:,ra°j:t3
Sra.  Marfene cte Sousa Sanlos da Si./va", de autoria do Vereador BERTOLINO
JUNIOR. 0 Sr. Presjdente, conforme o art.114 do regimento interno, encaminha
a  maferia  as  comiss6es  competentes  para  emissao  dos  pareceres  tecnicos.
Processo desta Casa,  Projeto de Lei  n° 43/202S, que "D/.sp6e sobre o rea/.usfe
dos vencimentos, do auxilio alimentag5o, dos servidores do SAAE de Valenga,
e de oufras prov/.denct.as", de autoria do Poder Executivo. Ap6s confirmar parecer
favoravel   das   comiss6es   competentes,   o   Sr.   Presidente   submeteu-o   em
apreciaeao  e  votaGao,  sendo  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.
Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 43/2025, que ``Denom/.na V/.a Pt7b//.ca na
Sede do Municipio e da outras providencias" , de autoria do vereador VA;LDIF`O
OITICICA. Ap6s confirmar parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.
Presidente   submeteu-o   em   apreciacao   e   v

8
taeao,   sendo   aprovado   por

unanimidade em primeiro tumo. Processo desta

melhor

asa, Projeto de Lei n° 44/2025,
que uRenova  Concess5o  de  Utilidade  Pd.blica  ao  Centro  Comunit6rio  Rosas
Ve„neMas", de autoria do Vereador FABRICIO l;EMOS. Ap6s confirmar parecer
favoravel   das   comiss6es   competentes,   o   Sr.   Presidente   submeteu-o   em
apreciaeao  e  votagao,  sendo  aprovado  por  unanimidade  em  primeiro  turno.
Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 10/2025, que "Concede
Titulo de  Cidad5o Valenciano ao  Sr.  Edvaldo  Santos  Andradd', de autor{a do
Vereador  BERTOLINO  DE  JESUS  JUNIOR.  Ap6s  confirmar  parecer favofavel
das  comiss6es  competentes,  o  Sr.  Presidente; submeteu-o  em  apreciagao  e
votaeao,  sendo aprovado  por unanimidade em iprimeiro turno.  Processo desta
Casa,  Projeto de  Lei  n° 22/2025,  que "A/tera  o § 4° e  o §  5° do art.  4° da  Lei.
Municipal n° 2`041, de 1° de dezembro de 2009, que dispee sobre a criagao da
Ouvidoria e da Corregedoria da Guarda Civil Municipal de Valenga, e da outras
prov/.c/enc7.as",  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Posto  em  apreciagao.  Com  a
palavra o Vereador BERTOLINO JUNIOR solicitando Vistas da materia para uma

ise da mesma. Pedido do Vistas submetido em apreciaeao e votagao,
aprovado  par  unanimidade.  Prooesso  desta Casa,  Projeto  de  Lei  n°

25   c+ue  "Renova   a   Concessao   de   Utili,dade  .P0blica   ao   Associa?ao
Va/enga", de autoria do Vereador iFABRicIO  LEMOS.  Submetidostalozzi de

em  apreciaeao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  par  unanimidade  em  segundo
dltimo  turno,  e  seguifa  como  aut6grafo  para  a  saneao  do  Poder  Executivo
Processo desta Casa, Projeto de Decreto Legislativo n° 09/2025, que "ConcedTif#Va/en#Sra;:/tne&Quetroj{;;et,:d,o(de autori



CAMARA MUNICIPAL

DEST¥OADALBEHNeA

do Vereador CRISTIANO BARBOSA DOS SANllos. Submetido em apreciagao
e  votagao  que  foi   aprovado  por  unanimidade( em  segundo  e   altimo  turno,
tomando  a  designagao  de  Decreto  Legislativo  n°  09/2025  e  promulgado  pela
Mesa  da  Camara.  0  Sr.  Presidents  submete  em  apreciagao  e  vota¢ao  as
proposie6es  subscritas  dos  senhores  vereadores,   as  quais  cito:   HILARINO
BARRETO prop6s a aprovacao de Mogao de Aplausos a Sra.  Jessica Cristina

EbaoT:€°AS::::tsurpaeEaa:?i=:iscaE:;:rd°oi::rrj€6erToad8°a|:odsuieF#RiTc:Sit:E]#od:
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realizado  no  dia  07  de junho  no  Teatro  Municipal;  2.  De  aplausos  ao  Grupo
Empresarial  Rio Mar pela parceria no Premio "Mestres e Mestras" realizado no
dia  07 de junho  no Teatro  Municipal;  3.  De  pesar pelo  passamento eterno da
jovem Maria Domingas Nascimento fato ocorrido no dia 07 de junho e sepultada
dia  08  no cemiterio  local;  4.  De pesar pelo passamento eterno do  Sr.  Ant6nio
Bras Alves, fato ocorrido no dia 27 de maio e sepultado dia 28 no cemiterio do
povoado  do  Bonfim;  5.   De  pesar  pelo  passarT?ento  eterno  da  Sra.  Clarisse
Serafim Sena Gomes, fato ocorrido no dia 05 de junho e sepultada no dia 06 do
mss em fluxo,  no  cemiterio  Jardim da  Saudade,  em  Salvador.  RYAN  COSTA
prop6s a aprovaeao de Mogao de Pesar pelo passamento eterno da Sra. Clarisse
Serafim Sena Gomes, fato ocorrido no dia 05 de junho e sepultada no dia 06 do
mss   em   fluxo,   no   cemiterio   Jardim   da   Saudade,   em   Salvador.   DURVAL
SARMENTO prop6s a aprovaeao de Mocao de Aplausos a equipe da unidade
basica  de  satide  da  feira  livre  de Valenea  que  faz,  diariamente,  mais  de  100
atendimentos,  com  empatia,  cordialidade  e  dedicaeao.  Todas  as  proposig6es
foram  aprovadas  por  unanimidade.  Finda  a  ORDEM  DO  DIA o  Sr.  Presidente
verificando nao haver quem qileira fazer uso da palavra no periodo do GRANDE
EXPEDIENTE, o finalizou, e ap6s convocar sessao extraordinaria para amanha,
23 de abril, a fim de votar os Projetos de Lei de n°s 23, 43 e 44/2025 e o Projeto
de   Decreto   Legislativo   n°   10/2025,   agradeceu  ao   ptlblico   presente  e  aos
vereadores pelo born andamento dos trabalhos, e declarou encerrada a sessao.
Do  que  para  constar,  Eu,  AECIO  FLAVIO  SILVA SOUSA,  Analista  Legislativo,
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